



**Rezultati rednega letnega javnega razpisa za sofinanciranje realizacije slovenskih kratkometražnih, srednjemetražnih in celovečernih filmskih projektov (Ul. 94/13 z dne 15.11.2013)**

Okvirna vrednost razpisanih sredstev, namenjena za ta javni razpis je bila 2.000.000,00 EUR.

Na javni razpis je prispelo **51** ustreznih vlog, od tega 6 animiranih (vsi kratki), 12 dokumentarnih (6 celovečernih, 1 kratek in 5 srednjemetražnih) in 33 igranih (9 celovečernih, 21 kratkih in 3 srednjemetražni).

V sofinanciranje so bili sprejeti naslednji projekti:

PROJEKT	PRIJAVITELJ	REŽISER	DOLŽINA	ZVRST	ZNESEK SOFINANCIRANJA v €
Rudar	Nukleus film d.o.o.	Hanna A.W. Slak	CF	igrani	360.000
Ivan	Staragara	Janez Burger	CF	igrani	575.000
Pojdi z mano	A.A.C. Productions	Igor Šterk	CF	igrani	550.000
Rumeni boogie ali Oda radosti	Nora Production Group	Karpo Godina	CF	igrani	450.000
Playing man	Zavod Nosorogi	Matjaž Ivanišin	SMF	dokumentarni	60.000
Komedija solz	Arsmidia	Marko Sosič	SMF/CF	igrani	150.000
Zgodba o uspehu	Casablanca	Boris Jurjaševič	KF	igrani	50.000
Všečkana	Štaderzen ZKUD	Dražen Štader	KF	igrani	38.000
Slovo	Zavod ZVVIKS	Leon Vidmar	KF	animirani	63.000
Ne skrbi, vse je v redu	Bugbrain, inštitut za animacijo	Dušan Kastelic	KF	animirani	65.000

Po pritožbi in ponovnem ocenjevanju je bil sprejet v sofinanciranje tudi naslednji projekt:



PROJEKT	PRIJAVITELJ	REŽISER	DOLŽINA	ZVRST	ZNESEK SOFINANCIRANJA v €
Nedeljsko jutro	Bela film d.o.o.	Martin Turk	KF	igrani	45.000

Zavrjnjeni projekti:

naslov projekta	prijavitelj
Ljubezen na strehi sveta	Staragara
Impromptu	Zavod Mono O
Gumbi	Juhafilm d.o.o.
Začasno	Zavod ZVVIKS
Lara	Bela film d.o.o.
Emonske poljane	Studio Virc d.o.o.
Maček Muri -sprehod	Invida d.o.o.
10 dni ki so spremenili svet	Perfo d.o.o.
Tihožitje	Gustav film
Pes, pizda, peder	A.A.C. Productions d.o.o.
Torej v Vršac	Zveza tolminskih mladinskih društev
Skodelica čaja	OZOR, Zavod za gibljive slike
Ledena kraljica	Studio Arkadena d.o.o.
Motus	Studio Arkadena d.o.o.
Mario je gledal morje z zaljubljenimi očmi	Studio Arkadena d.o.o.
Tunel	Strup produkcija



Simfonija	Sfinga PRO d.o.o.
Privid	Filrouge d.o.o.
Nekoga moraš imeti rad	Gustav film
ITA RINA filmska zvezda, ki je zavrnila Hollywood	Arsmedia d.o.o.
Droni nad Nubami - korenine in semena človeštva	Ustanova Toma Križnarja
Zgodba o uspehu	Gustav film
Čas nedolžnosti	Perfo d.o.o.
Tribuna-veseli upor	Tramal Films, Zavod za kulturne dejavnosti
Potovanje na ladji Beagle - Ljubezen galapaške želve	Invida d.o.o.
Velika sestra	Društvo ŠKUC
Plastično sadje na trgu	Senca Studio
Leto 1945	Arsmedia d.o.o.
Izključeni	Sever&Sever d.o.o.
Jašek	Smehomat
Kako globoko je sreča	Invida d.o.o.
Urbani kult na Slovenskem	Arsmedia d.o.o.
Prevod	Filmsko društvo Temporama
1984	Filmsko društvo Temporama
Cirilov misterij	Filmsko društvo Temporama
Mama, kaj dns ne bo dana	VIA Studio, video in audio produkcija, Uroš Raztresen s.p.
Kalkuta ljubezen moja	Pegaz film d.o.o.
Emona 2000	Friendly Production Matjaž Mrak s.p.



**SLOVENSKI  
FILMSKI  
CENTER**  
JAVNA  
AGENCIJA  
**SLOVENIAN  
FILM  
CENTRE**

Genetic	Šušak Mišo s.p., video produkcija, Lana PRO
Umetnik sem	Produkcija FOS, Jože Jagrič s.p.